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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας προηξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στην πόλη Μτσενσκ
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Στις 8 Νοεμβρίου του 2009 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας προηξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό
Αγίας Τριάδας στην πόλη Μτσενσκ, συλλειτουργούντων του Αρχιεπισκόπου Οργίολ και Λίβνυ
Παντελεήμονα και κληρικών της επαρχίας Οργιόλ.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος Παντελεήμων απευθύνθηκε προς τον Πρόεδρο
του ΤΕΕΣ με χαιρετιστήριο λόγο: «Για την επαρχία μας, για την γη Οργιόλ και για την ένδοξη πόλη
του Μτσενσκ έχετε αναδειχθεί σήμερα σε ένα καλό άγγελο, που κομίσατε ένα μεγάλο δώρο από τον
Κύριο, δηλαδή την αρχιποιμαντορική Σας αγάπη. Έχετε αναδειχθεί σε ένα άγγελο, ο οποίος κόμισε
από τον Αγιώτατο Πατριάρχη την ευλογία και τη φλόγα της πίστεως και της αγάπης. Εσείς
κομίσατε την Ιερά εικόνα της Παναγίας του Καζάν, της Μητέρας όλων των ανθρώπων».

Ως ενθύμιο του ιστορικού αυτού γεγονότος ο Αρχιεπίσκοπος Οργίολ και Λίβνυ Παντελεήμων
προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα ένα ιερό εγκόλπιο ευλογημένο στο Άγιον Όρος.

Αφού ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Παντελεήμονα για τα θερμά του λόγια, ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας κήρυξε το Θείο λόγο στους πιστούς, τονίζοντας:

«Είναι μεγάλη χαρά για μένα να βρίσκομαι σήμερα ανάμεσα σας με μια ιδιαίτερη και θριαμβευτική
αποστολή, την οποία μου ανέθεσε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος, δηλαδή να παραδώσω αυτή
την ιστορική εικόνα της Παναγίας του Καζάν στην πόλη Μτσενσκ, από όπου την πήραν και όπου
επιστρέφεται σήμερα μετά από 65 και πλέον χρόνια της περιπλανήσεως μακράν της Πατρίδας».

Επίσης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε στην ευλάβεια των προσκυνητών, οι οποίοι κατά
χιλιάδες υποδέχθηκαν την Ιερά εικόνα της Παναγίας στην κεντρική πλατεία της πόλεως.

«Κάθε φορά καθώς πλησιάζετε αυτή την εικόνα για να την ασπαστείτε, θα  προσκυνήσετε την Ίδια
την Θεοτόκο, η οποία θα εισακούσει της προσευχές σας, θα ανταποκρίνεται σε αυτές και θα σταθεί
αρωγός στη δική σας ζωή και των δικών σας, για τους οποίους θα προσεύχεστε», συμπλήρωσε ο
Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας.

Ως ενθύμιο ης επισκέψεως του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας προσέφερε στον



Αρχιεπίσκοπο Παντελεήμονα το πόνημα του «Πατριάρχης Κύριλλος. Η ζωή του και η
κοσμοαντίληψη του», η οποία κυκλοφόρησε πρόσφατα.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ο διευθυντής του παραρτήματος του  Κρατικού Τεχνικού Πανεπιστημίου
Οργιόλ στην πόλη Μτενσκ κ. Αλεξάνδροφ παρέθεσε επίσημο γεύμα όπου παρακάθησαν οι δυο
αρχιερείς, εκπρόσωποι του ιερού κλήρου, των τοπικών αρχών και της κοινωνίας του Μτσενσκ.

Τέλος, στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με τη συνοδεία του Αρχιεπισκόπου Παντελεήμονα
ξεναγήθηκε στο μουσείου του Ρώσου συγγραφέα Τουργκένεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58245/
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